Premier algorithme envoyé + VARLABLES
2 a E5T DU TYPE NOMEBERE
3 b EST DU TYPE NOMERE
4 c E5S5T DU TYPE NOMBERE
] xs EST DU TYPE NOMERE
3 ys EST DU TYPE NOMERE
7 DEBUT ALGORITHME
8 LIERE a
9 LIRE b
10 LIRE c
11 a PREND LA VALEUR 1
12 b PREND LA VALEUR -4
13 c PREND LA VALEUR -&
14 SI (a=1) RLORS
15 DEBUT SI
16 AFFICHER "la représentation de f(x) est une parabole™
17 FIN SI
18 SINCN
19 DEBUT SINON
20 xs PREND L& VALEUR -b/(2*%a)
21 AFFICHEE x=
22 ys PREND LA VALEUR l*pow(-2,2)-4%-2-6
23 AFFICHER y=
24 FIN SINON

23 FIN ALGORITHME

Réponse du professeur : A quoi vous sert « lire a, b, ¢ » si ensuite vous marquez les valeurs de a, b, ¢ dans votre
algorithme. De plus, la syntaxe a=1 est fausse. Enfin relisez bien ce que I’on vous demande.

Second algorithme :

1 VARIABLES

2 a EST_DU_TYPE NCMERE

3 b EST DU TYPFE NCMBRE

4 c EST_DU_TYPE NCMERE

3 xs EST_ DU TYPE NCMERE

6 ys EST_DU TYPE NOMERE

T DEBUT ALGORITHME

g LIRE a

9 LIRE b

10 LIEE c

11 xs PREND LA VALEUR -b/(2%a)

1z ¥s PREND LA VALEUR l*pow(a,Z)b*a-c

13 AFFICHER "1'abscisse du sommet est égale & :"
14 RFFICHER x=3

113 AFFICHER "1'ordonnée du sommet est égale a :"
16 LFFICHER y=

17 SI (a>0) RLORS

18 DEBUT ST

13 AFFICHER "la parabole représentant f est d'abord décroissante puis croissante”
20 FIN SI

21 SI (a<0) RLORS

22 DEBUT ST

23 AFFICHER "la parabole représentant f est d'abord croissante puis décroissante”
24 FIN SI

] FIN ALGORITHME

Réponse du professeur : VVous vous étes bien corrigées déja puisque on peut rentrer les valeurs que I'on veut pour a, b
et c. Mais votre algorithme ne se lance pas. Je pense que cela vient de la ligne ys prend ....D"ailleurs je ne comprends
pas bien ce que vous faites a ce moment. Retravaillez cette partie. De plus, soyez plus précise dans le vocabulaire
utilisé et quand vous écrivez f est croissante puis décroissante, j'attends croissante sur... et décroissante sur...



Troisieme alg

orithme avec le message suivant :

Nous avons pr

écisé I’intervalle comme vous nous avez demandé mais nous ne comprenons pas a quoi cela pourrait

servir car lorsqu'on teste l'algorithme, pour les variations ¢a nous affiche par exemple™ J-I'infini;-b/(2*a)[ .

LIRE a
LIRE b
LIRE c

x= PREND LA VALEUR -b/(2%a)
ys PREND LA VALEUR a%pow(-b/{2*%a),2)+b%*-b/(2%a)+c

AFFICHER "1
AFFICHER x=
AFFICHER "1
AFFICHER y=
SI (a>0) AL
DEBUT_SI
AFFICHER
AFFICHER
AFFICHER
AFFICHER
FIN SI
SINCN
DEBUT_S

'abscisse du sommet est égale & :"

'ordonnée du sommet est égale a :"

CRS
"la fonction représentative de f est décroissante sur ]-1'infini;-b/(2%a)]"

X3

"la fonction représentative de f est ensuite croissante sur [-b/(2%a);+1'infini["

Vs

INCH

LFFICHER "la fonction représentative de f est croissante sur ]-1'infini;-b/(2%a)]"

AFFICHER x=

RFFICHER "la fonction représentative de f est ensuite décroissante sur [-b/(2%a);+1'infini["

AFFICHER v=

FIN SIN

ON

FIN ALGCRITHME

Réponse du professeur :

C'est normal, puisque vous l'avez marqué dans afficher un message. Dans votre message, vous devez vous arréter a ;
puis demander a l'ordinateur d'afficher la valeur Xs, puis afficher le message ]. Et faire de méme pour l'autre.

Quatriéme algorithme avec le message suivant :

Nous pensons

gue maintenant tout est bon



VARIABLES
a E5T DU TYPE NOMERE
b EST DU TYPE NOMBEE
c EST DU TYPFE NOMERE
xs ES5T DU TYPE NOMERE
ys EST DU TYPE NOMERE
DEBUT ALGORITHME

wom =] oy N el Ba

LIRE &
LIRE b
10 LIRE c
11 xs PREND LA VALEUR -b/(2%a)
12 ys PREND LA VALEUR a*pow(-b/(2*a),2)+b*-b/(2%a)+c
13 AFFICHER "l'abscisse du sommet est égale & :"
14 AFFICHER ==
15 AFFICHER "1'ordonnée du sommet est égale & :"
16 AFFICHER ys
17 5T (a»0) ALORS
18 DEBUT 5T
14 AFFICHER "la fonction f est décroissante sur ]-1'infini;"™
20 AFFICHER ==
21 AFFICHER "]"
22 AFFICHER "la fonction f est ensuite croissante sur "
23 AFFICHFR "["
24 AFFICHER ==
25 AFFICHER ";+1'infini["
26 FIN SI
27 SINCHN
28 DEEUT STHON
29 AFFICHEE "la fonctiom £ est croissante sur ]-1'infimi;"™
20 AFFICHER ==
31 AFFICHER "]"
32 AFFICHER "la fonction f est ensuite décroissante sur"
33 AFFICHER "["
34 AFFICHER ==
35 AFFICHER ";+1'infini["
36 FIN STHOHN
37 FIN ALGORITHME

Réponse du professeur :

Trés bien.



